



统一刊号  
CN32-0104  
邮发代号  
27-67  
主办  
江苏凤凰出版传媒集团  
出版  
江苏现代快报传媒有限公司

地址  
南京市洪武北路55号置地广场  
邮编  
210005  
网址  
现代快报网 www.xdkb.net  
传真  
025-84783504  
24小时新闻热线  
025-96060  
本报员工道德监督电话  
025-84783501

今日值班  
张名青  
封面叠主编  
王磊  
头版责编  
谷伟  
版式总监  
沈明

零售价每份1元

### 来函照登

#### 小区宣传栏错字多

近日,我到一些居民小区走访,发现小区里设置的宣传栏、黑板报或横幅标语中,不仅内容陈旧单调,而且语言文字不够规范,有的出现错字、别字、漏字以及不规范的简化字;有的语言不通顺,让人难以看懂;有的书写歪歪扭扭,字体不伦不类,很不美观。我也曾试着向小区管理者指出过,但其往往不以为然,不愿去纠正。这让人很想不通。

南通 吴红

# 给暴走团“让路”为啥行不通

缺场地,绝不能成为在马路上开口子的理由——好像这年头谁不缺场地似的,踢球缺不?投篮缺不?广场舞缺不?

现代快报首席评论员 伍里川

青岛“限行给暴走团让路”一事持续发酵,最新消息是,相关路段人行道打通,临时限行措施解除。

“让路令”如一道闪电一样啪啪,然后秒灭,壮观而悲凉。这个时候,就怕人数多一点的暴走团还没走完一趟呢,逗我玩呢?

“让路令”想当然地推出,吃瘪不奇怪。

奇怪的是,交警方面最初还理直气壮地认为“于法有据”。

我伙呆!那你接着干就是,干吗撤了?

看看所谓的“于法有据”——《道路交通安全法》第三十九条规定:公安机关交通管理部门根据道路和交

通流量的具体情况,可以对机动车、非机动车、行人采取疏导、限制通行、禁止通行等措施。遇有大型群众性活动、大范围施工等情况,需要采取限制交通的措施,或者作出与公众的道路交通活动直接有关的决定,应当提前向社会公告。

学习法律好榜样,法律告诉我们,限行当然是可以的,但是拜托,暴走是大型群众性活动吗?要说暴走是大型群众性活动,那咱能和你举一夜的例子,要听不?

按照这个逻辑,拔河群众、广场舞大妈也能排到马路上去你信不?特别是麻将军团!那是要大型有大型,要群众性有群众性。

真这样的话,不就乱了吗?别忘了,《道路交通安全法》还有第六十一条:行人应在人行道内行走,没有人行道的靠路边行走。

各行其道,不坏规矩,才能有良好的交通生态。

谁也不是要和暴走团过不去。暴走多好啊,甩脂肪,练体能,顺带把躲在路边的小流氓都吓跑了。

但是马路不是健身房,马路也不是暴走团的后花园。

马路好比是公器,人人可以依法享有,但就是不能独占。

你每天傍晚6:30就不让车辆通行,暴走团倒是开心了,可是私家车主能不委屈吗?这可是晚高峰时段。咋想的?

当然,交警心系群众健身,出发点好的。

近来,暴走团成为一个非常显著的“标签”,一大原因是矛盾和事故频发。特别是今年7月,山东临沂女

司机撞上机动车道晨暴走团,酿成一死两伤。关于责任的判定引起强烈争议。

为暴走团的安全和场地问题操心,并非没必要。

但无论如何,化解争议和矛盾,只能依法办事。只要法律没有修改,暴走团就不能成群结队上马路暴走。

缺场地,绝不能成为在马路上开口子的理由——好像这年头谁不缺场地似的,踢球缺不?投篮缺不?广场舞缺不?

广场舞大妈为了争场地打了多少架你不是不知道!

暴走的最终目的是和这个世界和解,而不是决裂。执法或管理的最终目的是关切所有的合法权利,而不是“讨好”哪一方。

所有的“尝试”都不可以超越法律的框架,否则朝令夕改、拍疼脑袋的讽刺剧就必然上演。

### 大林说

#### 大学生生活费不能离了谱

昨天现代快报有个标题,叫“大学生生活费多少才够用?每月2000还有人说不够花”。

那么钱花到了什么地方?几乎所有女生的回答都是:买衣服,买化妆品。超过一半的男生也表示,钱用在了和朋友聚餐、约会上。钱不够用咋办?回答是问父母要、去兼职、校园贷。

看看,除了必要的生活开支,多数同学把钱都用到了吃喝玩乐上,这真不是个好现象。每月1500到3000元的消费,已经远超南京城市居民最低生活保障标准,只是上学读书,怎么就不够了呢?当然,现在生活条件好了,大学生也需要娱乐休闲,可凡事都得有度!

人一辈子不同阶段有不同的任务,得分清主次、得干什么要像什么。工人主要任务是生产、警察任务是保平安、学生任务就是学知识!去干和自己任务相关的事,才叫入流、才叫明白主次!你学的专业是化妆或者服装设计,买衣服买化妆品能理解,学

的是小龙虾专业,买化妆品干吗?给小龙虾化妆?动不动用老妈的钱和朋友聚餐约会,这跟腐败分子拿公款挥霍有区别吗?

我在节目里报道多次,一些大学生为看个明星演唱会,能花几千块钱从黄牛那里买一张入场票,被骗后向媒体投诉。老实讲,这种事我最看不下去的不是傻子和骗子的故事,而是那些学生把老妈省吃俭用供自己上学的辛苦钱毫不犹豫地拿出来供养一个和自己无关的歌星!

说实话,上学时没本事挣钱可用起老妈的钱没心没肺的同学,是无知和浅薄的,并不是说大学生必须一味地省吃俭用,但为什么有的大学生一个月几百块钱也能过得很好,而有的一个月老妈给几千还是不够?区别就是你懂不懂理财、懂不懂规划、懂不懂感恩。

别动不动就抱怨客观环境,要去主动选择和改变、要成为更好的自己,才不辜负父母的一番苦心。

大林(江苏城市频道零距离主持人)

### 我说

#### “后厨可视化”应推广到全行业

最近,海底捞事件成为焦点。

作为一家被很多人称为“服务有毒”的连锁餐饮企业,发生如此事件,的确让人大跌眼镜。让人担心的是,餐饮行业的“标杆”,都如此不注重环境卫生,又如何保证那些远不及海底捞的餐饮企业自律呢?

海底捞将在全国店面实行后厨操作可视化,也为整个餐饮业提供了一个范本。

除了加大对于违规企业的处罚力度以外,应该让消费者加入到监管中来。从制度层面来说,就应该让后厨操作可视化成为餐饮行业的准入标准。只有如此,也才能真正杜绝“曝光一个海底捞,还会有下一个海底捞”的情况发生。

安徽 杜学峰

#### 愿挂出的国旗不再破旧

前不久去国外旅游,见到一街区里的民居建筑门口,竖有一根类似国内机关的高大旗杆,国旗在上高高飘扬,好奇问啥单位。友人答曰:“居民自家竖的,他们很爱国的。”

回来不久,下意识地找国旗。虽然挂得没人家多,但没想到,去看老母亲住的养老院门口也会竖有旗杆。可惜本来鲜艳夺目的五星红旗,早已褪色,灰不溜秋不说,旗面已破损。对该院员工说,告诉领导,国旗要

挂就赶紧换,要就不挂。该院闻过即改,几天后换上了新旗。无独有偶,对面是某幼儿园,旗杆上的国旗也很旧,又忍不住叫门卫老汉找园长去说,老汉一脸不耐烦:“等开学再说!”骑车路过某个机关大院,也发现了类似的情况。不清楚国旗法怎么规定的,但无论怎样,爱国当自爱旗始。

南京 老叶(退休老人)

本版投稿邮箱:cyyxf62@126.com

# "苏宁之夏"万人狂欢夜,张近东唱响智慧零售恋歌

8月28日,七夕之夜,有人秀恩爱,有人虐狗,但最疯狂的莫过于,苏宁南京全球总部上演了一场万人“约会”的盛况。一场以“就是这个FUN”为主题的大Party“苏宁之夏”引发了广泛关注。在这场万人狂欢Party上,苏宁控股集团董事长张近东一首《恋曲1990》的压轴演唱,诉说了苏宁创业以来27年风风雨雨的拼搏历程。

通讯员 林苏杰



#### "黑科技"上天,派出千万创新奖

30架无人机腾空而起,在空中排列成“SN”的星点图案……当晚的“苏宁之夏”展示了苏宁最新的“黑科技”,晚会现场堪称科技展。演出的节目里运用了大量无人机、无人店、VR等“黑科技”身影,这些不仅仅是晚会中的“秀”,更是苏宁智慧零售的现实支撑。

昨天晚会现场,最大的惊喜莫过于评选出的那些代表“智慧零售”的互联网创新项目,这一奖项涵盖了零售云、会员一账号、数据开放合作、传播创新等多个领域,送出的奖金总额达上千万。

#### 张近东《恋曲1990》唱响智慧零售恋歌

当天晚上,“燃爆”全场的

中国足球解说的12大名嘴:詹俊、黄健翔、刘勇、苏东、娄一晨、刘越、李欣、董路、申方剑、杨晓晖等同台演绎了苏宁体育版的《一人饮酒醉》,一展freestyle的功力。现场还激情演绎了国内外7大经典赛事片段,让人热血沸腾。

一场“苏宁之夏”可以说是苏宁零售、金融、地产、文创、体育和投资六大产业生态圈体的集体舞。几天前公布的2017中国民营企业500强名单中,苏宁控股集团以4129.5亿的营收,位列第二名,此前苏宁云商更是首度入选《财富》世界500强。

27年的执着拼搏赢得今天的行业领先。张近东在晚会压轴环节,在全体苏宁人的呼唤声中,以一首《恋曲1990》把人们牵引到创业之初的激情岁月,他多次强调的“苏宁仍在创业”。

#### 汪涵自信“献声”,首届快递员节感动不停

汪涵、马可等名嘴的爱心“献声”,出现在苏宁公益的节目《听见彩虹》中,温暖人心。

8月28日也是苏宁倡导成立的第一届“快递员节”,上午在美丽的钟山高尔夫酒店苏宁为10对快递员新人举办了一场盛大的集体婚礼;在晚会上,苏宁又为100名最美快递员颁发奖项,并在全社会范围内倡导“快递员关怀计划”“笑脸计划”等,号召用户在收到包裹时,对快递员微笑说一声“谢谢”。

数百名“1200管培生”合唱的《追梦赤子心》,也引发了所有苏宁人的共鸣。目前,大批优秀的1200员工已成长为公司高管,在苏宁转型变革、多元发展的道路上,扮演着重要角色。

